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Zadání diplomové práce spočívalo v posouzení vlivu malých vodních nádrží na hydrologickou 

bilanci. Rešeršní část práce měla být zaměřena na hydrologickou bilanci malých vodních nádrží 

obecně a na metody stanovení jednotlivých součástí této bilance. V praktické části se studentka 

měla zaměřit na bilanční vyhodnocení dat získaných v rámci kampaně provedené při vypouštění 

konkrétní malé vodní nádrže za účelem výlovu. Téma práce je velmi aktuální s ohledem na 

skutečnost, že malé vodní nádrže jsou v současné době velmi často zmiňovány jako jeden z prvků 

v boji s negativními následky sucha.  

Práce byla zpracovávána na podzim 2020 v období, které bylo silně ovlivněno omezeními 

vyplývajícími z protiepidemických opatření. Důsledkem toho nebylo možno provádět osobní 

konzultace a bylo tedy nutno konzultovat s využitím online prostředků. Aktivita studentky v průběhu 

řešení byla poměrně nerovnoměrná. Zejména v závěru období určeného pro zpracování bych 

považoval s ohledem na výslednou podobu práce vyšší aktivitu a intenzivnější komunikaci. 

Bohužel musím konstatovat, že ne všechna doporučení, která byla studentce dána, byla 

akceptována, i když připouštím, že se jednalo o doporučení, a neosobuji si právo na absolutní 

pravdu. Každopádně jsem však toho názoru, že rešerše mohla být zpracována na základě většího 

množství zdrojů a měly být využity i významnější zdroje včetně zahraničních, jak jsem doporučoval. 

Stejně tak mohly být při zpracování použity i vhodnější metody. Jedná se konkrétně především o 

vyhodnocení dodaných podrobných výškopisných dat, k čemuž mohlo být použito nástrojů GIS či 

vhodnějšího způsobu přenosu výškopisné informace do CAD prostředí.   

Předložená práce působí poněkud nevyváženě, když by dle mého názoru mělo být věnováno více 

prostoru samotné praktické části, zatímco představení metod měření je prostoru věnováno z mého 

pohledu nadbytek. Nezmínit nelze ani fakt, že práce byla odevzdána v odloženém termínu, jelikož 

původní znění bylo vráceno k přepracování. 

Celkově je možno konstatovat, že práce splňuje zadání, byť k některým jejím částem mám výhrady. 

Větší pozornost mohla být věnována též formálnímu uspořádání textu a jeho struktuře. 

Závěr 

Studentka Bc. Anna Tceliapina splnila zadání diplomové práce. Předloženou práci doporučuji 

k obhajobě a z pohledu vedoucího práce ji hodnotím klasifikačním stupněm 

D (uspokojivě)  

V Praze, 27. ledna 2021 


